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Виповнилося 70 років від дня на-
родження відомого як в Україні, так 
і за її межами правознавця, доктора 
юридичних наук, професора кафедри 
господарського та цивільного права, 
заслуженого юриста України, Держав-
ного радника юстиції 3 класу, акаде-
міка Національної академії правових 
наук України Володимира Івановича 
Андрейцева, який народився 1 червня 
1947 р. у с. Велика Слобідка Хмель-
ницької області.

Після закінчення у 1979 р. Київсько-
го державного (нині – національного) 
університету імені Тараса Шевченка 
залишився працювати на кафедрі тру-
дового, колгоспного та земельного 
права (з 1988 р. – кафедра господар-
ського й аграрного права). З 1992 до 
1996 р. – доцент, професор кафедри 
господарського права. У 1996 р. очо-
лював кафедру трудового, земельно-
го та екологічного права, а з 1997 до 
2007 р. – юридичний факультет КНУ 
імені Тараса Шевченка. Під керівни-
цтвом Володимира Івановича факуль-
тет значно підвищив рівень підготовки 
молодих фахівців як для практичної, 
так і для наукової сфер діяльності. 
Упродовж листопада 2007 р. – квітня 
2009 р. В. І. Андрейцев – президент 
Євразійської асоціації правових шкіл 
і правників. До квітня 2010 р. – заступ-
ник голови Вищої ради юстиції. З жовт-

ня 2011 р. обіймає посаду професора 
кафедри господарського та цивільного 
права Національного гірничого уні-
верситету. Є академіком Національної 
академії правових наук України, Ака-
демії наук вищої школи (освіти) Укра-
їни, Української екологічної академії 
наук, Міжнародної Слов’янської ака-
демії наук. 

Володимир Іванович Андрейцев – 
юрист, прізвище якого широко відоме 
серед колег-правознавців, науковців 
та політиків, а його дослідження до-
тепер не мають аналогів у вітчизняній 
монографічній літературі. За результа-
тами досліджень Володимир Іванович 
опублікував близько 600 наукових, 
науково-практичних, науково-освіт-
ніх і науково-методичних праць, серед 
яких відомі монографічні досліджен-
ня: «Земельне право і законодавство 
суверенної України: актуальні пробле-
ми практичної теорії», «Наукові та на-
уково-правничі школи: стан та пробле-
ми правового регулювання», «Law of 
enviromental Safety» та інші з проблем 
екологічного, земельного права, права 
екологічної безпеки, правотворчих за-
сад державотворення, удосконалення 
правової системи України тощо. Сут-
тєвим теоретичним доробком В. І. Ан-
дрейцева стали розроблені ним доктри-
ни і концепції щодо розвитку нових на-
укових напрямів: концепція правового 
забезпечення екологічної експертизи 
та формування правових засад еколо-
гічної експертології; доктрина та кон-
цепція екологічного права як системи 
права екологічної безпеки, забезпечен-
ня якості довкілля та права ефектив-
ного природокористування; концепту-
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альні засади системи екологічних прав 
громадян та механізму їх реалізації та 
захисту; доктрина механізму правово-
го забезпечення державної екологічної 
політики та її реалізації в сучасних 
умовах; концепція розвитку та кодифі-
кації земельного законодавства у сфе-
рі юрисдикційних правовідносин; 
доктрина механізму правового забез-
печення земельної реформи і привати-
зації земель в Україні, концепція сис-
тематизації земельного законодавства 
шляхом розробки і прийняття Кодексу 
України про землю; доктрина науко-
во-освітніх правничих шкіл; концепція 
Закону України про правовий статус 
вченого та його наукові школи та кон-
цепція кодифікації законодавства про 
освітньо-наукові правничі школи в су-
часних умовах; доктрина про сучасний 
правовий статус вченого як основно-
го суб’єкта наукової та науково-тех-
нічної діяльності; доктрина реалізації 
правовими інструментами земельно-
територіальних аспектів суверенітету, 
територіальної цілісності, національ-
ної безпеки України; розробка вчення 
в галузі сучасного земельного права 
і законодавства суверенної України; 
доктрина розвитку сучасного гірни-
чого права і законодавства як засобу 
стимулювання прогресу гірничодобув-
ної галузі; доктрина щодо формуван-
ня і становлення ландшафтного права 
в системі екологічного законодавства 
і права України; доктрина програмно-
правового забезпечення реалізації дер-
жавної екологічної політики України 
в сучасних умовах; наукові засади вдо-
сконалення екологічного законодав-
ства в сучасних умовах, трансформа-

ція правових форм його систематизації 
та посилення модернізації в цій галузі.

За наукового консультування про-
фесора В. І. Андрейцева захищено 
3 докторських та 15 кандидатських 
дисертацій. Особисто та у складі робо-
чих груп підготовлено та опрацьовано 
понад 50 законопроектів, більшість із 
яких стали законами і регулюють від-
повідні правовідносини (закони Укра-
їни про охорону навколишнього при-
родного середовища, екологічну екс-
пертизу, відходи, зону надзвичайної 
екологічної ситуації, рослинний світ, 
Водний, Лісовий, Земельний кодекси 
тощо). 

Серед почесних нагород заслужено-
го юриста України В. І. Андрейцева – 
орден «За заслуги» двох ступенів, ор-
дени Святого рівноапостольного кня зя 
Володимира трьох ступенів, Нестора 
Літописця двох ступенів, орден «Свя-
тий князь Володимир» Iv ступеня. Від-
значений званнями почесного доктора 
Хмельницького університету управлін-
ня та права, Донецького державного 
університету інформатики та штучно-
го інтелекту, Південно-Західного уні-
верситету (м. Благоєвград, Болгарія), 
Університету «Господарська академія» 
(м. Новий Сад, Сербія), Придністров-
ського державного університету імені 
Т. Г. Шевченка (Молдова). Лауреат 
Премії імені Ярослава Мудрого Націо-
нальної академії правових наук Украї-
ни та Національного університету іме-
ні Ярослава Мудрого в різних номіна-
ціях, Союзу юристів України, щорічної 
Премії імені Свято го Володимира за 
науково-правниче видання «Екологіч-
не право і законодавство України: про-
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блеми реалізації державної екологічної 
політики», премії «Золота фортуна» та 
численних інших.

Президія Національної академії 
правових наук України і редакційна ко-
легія «Вісника Національної академії 

правових наук України» щиро вітають 
Володимира Івановича Андрейцева 
з нагоди його славного ювілею і ба-
жають йому міцного здоров’я, творчої 
наснаги, нових наукових звершень, не-
вичерпної енергії та довголіття.

Відзначив свій 70-річний ювілей 
відомий український вчений-кримі-
наліст, завідувач кафедри криміна-
лістики Національного університету 
«Одеська юридична академія», член-
кореспондент НАПрН України Вале-
рій Володимирович Тіщенко, який 
народився 7 квітня 1947 р. в селищі 
міського типу Велика Михайлівка Ве-
ликомихайлівського району Одеської 
області.

У 1969 р. закінчив юридичний фа-
культет Кишинівського університету. 
З 1969 по 1972 р. навчався в аспіранту-
рі Одеського державного університету 
імені І. І. Мечникова. У 1973 р. захис-
тив дисертацію на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук на 
тему «Расследование хищений про-
дукции полеводства в колхозах и сов-
хозах» (спеціальність 12.00.09).

З грудня 1972 р. починає трудову 
діяльність на кафедрі криміналістики, 
кримінального права і процесу юри-
дичного факультету Одеського дер-
жавного університету спочатку асис-
тентом (1972–1974), потім старшим 

викладачем (1974–1978). З 1978 р. 
стає доцентом кафедри криміналіс-
тики, кримінального права і процесу 
юридичного факультету Одеського 
державного університету. У 1981 р. 
Валерію Володимировичу присуджено 
вчене звання доцента.

З 1991 по 1997 р. – завідувач ка-
федри кримінального процесу і кри-
міналістики юридичного інституту 
Одеського державного університету 
імені І. І. Мечникова. З 1998 р. і по те-
перішній час Валерій Володимирович 
працює завідувачем кафедри криміна-
лістики Національного університету 
«Одеська юридична академія».

У 2003 р. захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня доктора 
юридичних наук на тему «Концептуаль-
ні основи розслідування корисливо-на-
сильницьких злочинів» (спеціальність 
12.00.09). У 2004 р. йому при своєно 
вчене звання професора. У 2010 р. об-
раний членом-кореспондентом Націо-
нальної академії правових наук Украї-
ни. Нагороджений Почесною грамотою 
Міністерства освіти і науки України 
(1984), знаком «Відмінник освіти Укра-
їни» (1997), Почесною відзнакою Комі-
тету Верховної Ради України з питань 
правосуддя (2007). У 2012 р. Указом 
Президента України присвоєно почесне 
звання «Заслужений діяч науки і техні-
ки України».


